

征稿啦!

亲爱的同学们和家长们,周五好!

“新报小记者”为全区中小學生提供一个优质的习作发表园地,这里不仅能秀文字、秀绘画,还能晒思想、长知识,同时也为学校、老师提供一个展示自我的平台。我们开设的栏目有:小记者风采、校园新闻速递、命题作文、新闻采风、智慧屋、特色课、名师堂、活动预告、绘画墙、巧问教育、我的青春期……欢迎大家踊跃来稿!

小记者俱乐部提醒大家,投稿时请提供家长的中国银行储蓄卡号和姓名、电话,以便于稿件采用后发放稿费。已经发表作文而没有收到稿费的同学,请将相关信息发送到投稿邮箱:bfbxbjz@126.com



关注二维码加入
北方新报小记者俱乐部

小记者
动员令

即日起,全区7-15岁的小朋友加入《北方新报》小记者俱乐部,便可获得一份大礼包:每年至少在《北方新报》发表3篇文字作品或者摄影、绘画作品;赠送新闻写作和摄影采风学习活动3次;优先参加大型采访、公益、名家面对面等活动。

联系地址:呼和浩特市金桥开发区北方新报社

联系电话:
15847188077
15247116787

联系人:
郝少英 石尧

挑战自己

每个人都会为自己所努力,当自己越过一个个困难的时候,当自己战胜一个个挑战的时候,都会兴奋不已。可是人们在失败后,才会明白最大的对手是自己。

有一天下午,雨刚刚掠过大街小巷,地上都有雨的痕迹,道路两旁的每一棵树,每一丛草,每一朵花,都经过了雨水的洗涤,上上下下都充满着勃勃生机,带球拍的孩子,散步的老爷爷,健身的叔叔阿姨在公园中做各自的事儿。

一进公园大门,铁质的圆形建筑便映入眼帘,仿佛高高在上的君主,我顿时产

生了恐惧,如果我玩这个会不会从上面掉下来,掉下来会不会骨折?我的心中便敲起了退堂鼓,可妈妈在一旁无意间的一句话让我生起了不服输的念头:“我前几天还看见一个八九岁的小女孩玩这个,下来还说想再玩一次。”“说的就好像我不敢一样。”我看着妈妈,害怕感顿时荡然无存,径直走向高大的圆形建筑。

坐到座位后,才发现自己还有点儿害怕,全身抖个不停,开始玩儿了,先开始车的上下摇动的高度还不太高,可过了一會兒,我仿佛没有了地心引力的控

制,身体倒了过来,可玩儿完了之后,发现没有想象的那么吓人。

事实就是如此,有的时候,人们总会因为一些外在因素而影响自己的心境,如果可以真正直视这些困难和挑战,自己就会战胜自己。

人生的道路上从来都不是一帆风顺的,途中有着意想不到的艰辛和坎坷,只有在人生的道路上不断挑战自己,才会达到自己想要的彼岸。

鄂尔多斯市大兴中学
330班 李小洋

指导教师:王艳娥

◎ 绘画墙



『变味』的生活

呼和浩特市腾飞路小学二年级(2)班 闫语涵

日渐衰老的你

我翻看着那本古老的相册,突然,我看到了一张很久之前的相片。

那是我小的时候,和姥姥在一起的相片。姥姥坐在院子里的藤椅上,我爬在姥姥的膝头睡着了。

6岁之前,我一直和姥姥生活在一起。那时的我,整天跟在姥姥的身后,以至于姥姥说我“太粘人”。那时候家里并不是很富裕,也没有空调,冬天家里阴冷阴冷的,每当午饭过后姥姥就把藤椅搬到院子里坐上面,

一边给我织毛衣,一边享受午后阳光的温暖。我有时候就跟着姥姥搬一把小椅子坐在姥姥身旁,缠着姥姥给我讲故事。姥姥看着我,用手抚摸着我的头。

我长大了,跟着爸爸妈妈来到了城市,现在我上了初中。但是每当放假的时候,我都会回姥姥家。那是一个寒假的午后,姥姥依旧是搬着藤椅坐到院子里享受着午后阳光,我也想到院子里和姥姥一起来享受这美好的时光。我走到姥姥

身旁刚想喊,可我看到姥姥睡着了,就没打扰姥姥,进屋拿了条毯子盖在姥姥的身上。我还像小时候那样趴在姥姥的膝头,我细细地观察着姥姥,我发现姥姥有白头发了,不止一根,我知道那是岁月的痕迹。我知道姥姥老了。自从我上了小学,我和爸爸妈妈很少回来看姥姥。姥姥也很孤单。

姥姥已老去,可我有时还是有些不懂事。

鄂尔多斯市大兴中学
331班 张书瑜

伊旗交管大队积极开展第四季度政治理论业务学习活动

为全面贯彻落实政治建警要求,伊旗交管大队积极开展第四季度政治理论业务学习,继续提高全体民警的政治理论业务水平和整体素质。

学习期间,大队精心组织,积极部署。一是强化政治理论武装,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,切实提高思想认识和政治站位;二是发挥党员干部的先锋模范作用,立足岗位,准确定位,高标准要求自己,全力以赴组织做好本职本部门交管工作。

文/乔伟 王江

阳台访客

清晨是一天美好的开端,向世界微笑问好,打开窗户迎接这一天的第一缕阳光,让心充斥着温暖。

“啾啾”打断了埋头伏案的我,我抬起头来,环顾四周,最终将目光锁定在阳台上,我慢慢地走向阳台,3只麻雀接连映入眼帘。3个黑黄色的嘴巴啄着窗台边,腹部纯白的羽毛,随着它们的动作轻轻摇晃,腹部两侧呈鹅黄色,背上的色彩就丰富了,几个相近的颜色穿插在一起,为画家提供了渐变色的灵感。突然它们像是约好了一样一起停下,就如它们约好了一样,一起开始,毫无征兆,但是很整齐清脆。

它们在用我听不懂的鸟语进行交流,然而它们之间的肢体互动我也不能参与。它们自转了一圈,似乎发现了我,但是却不介意我的在场。第一只麻雀扇了扇翅膀,仿佛示意开始,另两只唱了起来,它再一次扇了扇翅膀,我听见了比前两只更高一波的声音,我巡视到声音的源头,原来在凸出的楼檐上还有另外一些麻雀,火眼金睛的我发现其中的一部分并没有张嘴,我想应该是在等第一只麻雀的指示,于是我的目光又转向了第一只麻雀,只见它又一次扇动了翅膀,最后一部分麻雀也加入了这场大型的合唱中,第一只麻雀明显就是这场合唱的总指挥,它扇动着翅膀,时不时飞起来指挥着大家。

我静静地站在窗户旁,与它们隔着玻璃,默默地聆听着清晨的一场大型的合唱,一曲完毕,它们愉悦的又啄了啄窗台,扑闪着翅膀一起飞走了。

麻雀,它们不形单影只,就连唱歌也是如此,它们的歌声虽然不如黄鹂、百灵鸟、夜莺,但是它们在这个清晨带给了我愉悦的心情。

望着阳台,我又想起了那场与众不同的合唱……

鄂尔多斯市大兴中学330班 鄂星宇

一件糗事

莎士比亚说过,一个人知道了自己的短处,能够改过自新,就是有福的。每个人都对错误十分惧怕,我也不例外。但是偶然发生的一件糗事让我认识到,其实犯错误并不可怕,只要坦诚面对,知错就改,你就能不断完善、不断进步,生活也将变得更美好。

一次语文考试,我一看作文是前几天写过的题目,而作文本此刻正躺在自己的书包里。偷偷环顾四周,发现同学们都在聚精会神地答题,老师也在讲台上认真地批改着作业,于是我以迅雷不及掩耳之势拿出作文本,见没人察觉,赶紧放在试卷下面抄了起来,心里还在为自己的小聪明洋洋得意,心想这次考试一定会得到一个高分。放学后,我抑制不住内心的窃喜,和小饭桌的同学炫耀起来。同学提醒我说:“老师要是发现了,你就死定了!”听到这句话,我虽然面不改色,心里却不由地咯噔一下。

第二天成绩出来了,我的小伎俩果然没有逃过老师的“火眼金睛”,看到试卷上光秃丑陋的“零鸭蛋”,我的心里就像打翻了五味瓶,酸甜苦辣一拥而上。特别是老师写在卷子上的一句话:学习是给自己学的,欺骗别人就等于欺骗自己。这更是让我羞愧得无地自容。这件事发生后,我每天都在提心吊胆中度过,怕老师让爸爸妈妈来学校,怕同学们会嘲笑我,总觉得在老师和同学面前抬不起头来。

直到我读了《犯了错误要勇于承认》这篇文章,华盛顿勇于向父亲承认樱桃树是他砍的,父亲并没有批评他,而是表扬他诚实;战国时期,赵国大将廉颇负荆请罪,将相和好并成为至交。我懂得了“人人都会犯错误,但贵在勇于承认,贵在知错就改”的道理。在哪儿跌倒,就从哪儿爬起来。我利用课余时间,广泛阅读有益的书籍,特别是坚持写作练笔。功夫不负有心人。目前,我已经有十几篇习作发表在作文刊物上,还不止一次在全国作文大赛中获奖。我对学习又充满了自信,生活又充满了阳光。

天底下没有十全十美的人,每个人都有犯错的时候。勇于改过,你会更快乐,生活会更美好。

呼和浩特市苏虎街实验小学六年级(3)班 张铭瑶
指导教师:宁宏